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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                         ANAΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΥΚΤΙΟ        
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∆ΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ  

                Α ρ ι θ µ. Α π ό φ α σ η ς:   200/2016 

 

                        Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

  Από το Πρακτικό 14/2016 της Συνεδρίασης του ∆ηµοτικού  Συµβουλίου  Πάρου  

Θέµα: Αποδοχή πρότασης - προσφοράς για τοποθέτηση συστήµατος ευφυούς 

διαχείρισης θέσεων στάθµευσης και ενηµέρωσης πολιτών. 

 
  Στην Πάρο σήµερα 7 Ιουνίου 2016 ηµέρα Τρίτη και ώρα 19.00΄, το ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο Πάρου συνήλθε σε δηµόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων 

του ∆ήµου ύστερα από την µε αριθµό πρωτ. 7070/3-6-2016 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου του, που δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του ∆ήµου Πάρου 

και επιδόθηκε µε αποδεικτικό στους ∆ηµοτικούς Συµβούλους και στον ∆ήµαρχο, 

σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) καθώς και 

στους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου 

σύµφωνα µε την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη 

αποφάσεων στα παρακάτω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.   

Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως 

υπήρχε νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο 27 µελών παραβρέθηκαν 21 µέλη και 

ονοµαστικά οι:  

Από τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους 

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1) Άγουρος Άγγελος, έφυγε µετά τη συζήτηση του 16ου θέµατος 

ηµερήσιας διάταξης, 2) Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος, έφυγε κατά την συζήτηση του 22ου 

θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 3) Βλαχογιάννης Χρήστος, 4) Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα, 

5) Καραχάλιος Σταύρος, 6) Κασαπίδης Αναστάσιος, έφυγε κατά την συζήτηση του 7ου 

θέµατος ηµερήσιας διάταξης, ήρθε κατά την συζήτηση του 8ου θέµατος, έφυγε κατά την 

συζήτηση του 19ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης και επανήλθε κατά την συζήτηση του 

20ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 7) Λεοντής Μικές, έφυγε κατά την συζήτηση του 

18ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης και ήρθε κατά την συζήτηση του 20ου θέµατος 

ηµερήσιας διάταξης, 8) Μαλαµατένιος Εµµανουήλ, 9) Μαλινδρέτος Χαράλαµπος, έφυγε 

κατά την συζήτηση του 3ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, ήρθε κατά την συζήτηση του 

4ου θέµατος, έφυγε κατά την συζήτηση του 12ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, ήρθε 

κατά τη συζήτηση του 14ου θέµατος, έφυγε κατά την συζήτηση του 19ου θέµατος και 

επανήλθε κατά την συζήτηση του 20ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 10) Μαρινόπουλος 

Αθανάσιος, 11) Πατέλης Άγγελος, 12) Πετρόπουλος Ιωάννης, 13) Πούλιος Γεώργιος, 

14) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, έφυγε κατά την συζήτηση του 12ου θέµατος ηµερήσιας 

διάταξης και ήρθε κατά την συζήτηση του 14ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 15) 

Ρούσσος Βατίστας, έφυγε κατά την συζήτηση του 8ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης και 

ήρθε κατά την συζήτηση του 9ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 16) Ρούσσος Πέτρος, 17) 
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Σαραντινός Χριστόδουλος–Γεώργιος, 18) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 19) 

Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, 20) Χανιώτη Μαρία έφυγε κατά την συζήτηση του 6ου 

θέµατος ηµερήσιας διάταξης και ήρθε κατά την συζήτηση του 7ου θέµατος ηµερήσιας 

διάταξης και 21) Χριστόφορος Χρήστος. 

Α π ό ν τ ε ς: 1) Γκίκας Νέστωρ, 2) Γκόκας Αλέξιος, 3) Καλακώνας Μηνάς, 4) Λουκής 

Γεώργιος του ∆ηµητρίου, 5) Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου και 6) Ραγκούσης 

Γεώργιος, ήρθε κατά την συζήτηση του 9ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης.   

Παρών ήταν και ο ∆ήµαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος. 

Από τους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων 

Πάρου παρευρέθηκαν οι: 1] Χριστόφορος Ευστράτιος της ∆ηµοτικής Κοινότητας 

Αρχιλόχου που έφυγε µετά την συζήτηση του 16ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης. 

  Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του ∆ήµου Πάρου Τριπολιτσιώτη 

Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.   

  Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος ύστερα 

από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Έγιναν ερωτήσεις-

απαντήσεις και στη συνέχεια συζητήθηκαν ως κατωτέρω τα θέµατα προ ηµερήσιας 

διάταξης και τα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Θέµα 24ο: ηµερήσιας διάταξης                                                   Εισηγητής: ∆ήµαρχος     

    O Πρόεδρος έθεσε υπόψη του συµβουλίου: 

1] τo από 31-5-16 αίτηµα της εταιρείας SEEETECH LTD που αναφέρει: «…ένα από τα 

µεγαλύτερα προβλήµατα που καλείται να επιλύσει ο ∆ήµος µας αναφορικά µε τους χώρους 

ελεγχόµενης στάθµευσης είναι η αποτελεσµατική εκµετάλλευσή τους µε σκοπό την αύξηση των 

εσόδων και η αστυνόµευσή τους µε το µικρότερο δυνατό κόστος. Η εταιρεία µας είναι στην 

διακριτική διάθεση να σας προσφέρει το σύστηµα Ευφυούς ∆ιαχείρισης Θέσεων Στάθµευσης 

και Ενηµέρωση Πολιτών εντελώς δωρεάν για χρήση του έως 31/08/2016 

συµπεριλαµβανοµένου εγκατάσταση  και υποστήριξης του συστήµατος εξαιρουµένου της 

αστυνόµευσης που υπόκεινται στην ∆ηµοτική και στην Ελληνική Αστυνοµία. Το σύστηµά µας 

είναι: - Ολοκληρωµένη λύση, προσαρµοσµένη στα Ελληνικά δεδοµένα (νοµοθεσία και νοοτροπία), 

-΄Ελεγχος θέσεων στάθµευσης µέσω ασύρµατων αισθητήρων σε κάθε θέση, οι οποίοι 

προσφέρουν εύκολη και συνεχή αστυνόµευση εξασφαλίζοντας αυξηµένα έσοδα από το σύστηµα, 

- Πληρωµή τελών στάθµευσης µέσω SMS, φωνητικής πύλης (IVR) και αυτοµάτων πωλητών 

καρτών στάθµευσης µε πιστωτική-χρεωστική-προπληρωµένη κάρτα ή µε κέρµατα, - το µόνο 

σύστηµα µε άδεια από την Ε.Ε.Τ.Τ. για παροχή υπηρεσιών πληρωµής χρόνου στάθµευσης µέσω 

SMS, - λογισµικό Κέντρου Ελέγχου µε λειτουργίες διαχείρισης κλήσεων πληρωµής προστίµων, 

δηµιουργίας δροµολογίου αστυνοµικών, στατιστικών χρήσης, βεβαιώσεων κλήσεων, - µε 

φορητές ασύρµατες ηλεκτρονικές συσκευές παλάµης 4ης γενιάς (PDA) και φορητούς 

εκτυπωτές, - ειδική συσκευή Ελέγχου Ειδικών Θέσεων Στάθµευσης (ΑΜΕΑ, ∆ηµοσιών 

Υπηρεσιών κλπ), - οι δικαιούχοι χρήσης ειδικών θέσεων στάθµευσης εφοδιάζονται µε RFID 

κάρτα που εκδίδει ο ∆ήµος, - σήµα µόνιµου κατοίκου µε barcode η RFID το οποίο εκδίδεται 

από το ∆ήµο. Μετά το πέρας της ∆ωρεάν Παραχώρησης (31/8/2016), θα είµαστε στη διάθεση 

του ∆ήµου µας – και αφού έχει διαπιστώσει στην πράξη τα γραφόµενά µας- για τη σύναψη 

µνηµονίου συνεργασίας…».  

2] Την 43/16 απόφαση του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Πάρου που 

αναφέρει: «… Προτείνει στο ∆ήµο Πάρου την αποδοχή της δωρεάν πρότασης – προσφοράς 

της εταιρείας SEEETECH LTD για την τοποθέτηση του συστήµατος Ευφυούς ∆ιαχείρισης  

Θέσεων Στάθµευσης και Ενηµέρωσης Πολιτών, µέχρι 31/8/2016 για το χώρο στάθµευσης από 

το ξενοδοχείο ΄Οασις µέχρι και την Εκατονταπυλιανή...» 
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  Ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον ∆ήµαρχο Πάρου που πρότεινε την έγκριση του 

θέµατος που επειδή υπάρχει έλλειψη αστυνόµευσης είναι µια καινοτόµα και έξυπνη 

ιδέα στα πλαίσια της προσπάθειας επίλυσης του προβλήµατος της παράνοµης 

στάθµευσης.  ∆ιαπιστώσαµε, µετά από έρευνα του Προέδρου του Συµβουλίου της 

∆ηµοτικής Κοινότητας Πάρου ότι υπάρχουν άλλες πολύ ακριβές λύσεις και 

παρκόµετρα.   

Ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στους: 1] Ρεµούνδο Νικόλαο, παριστάµενο, εκπρόσωπο της 

εταιρείας που έδωσε πληροφορίες και απάντησε σε ερωτήµατα.  2] Κασαπίδη 

Αναστάσιο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο, που είπε ότι το θέµα είναι χρόνιο, πάγιο και δύσκολο 

που έπρεπε να έχει µια προσέγγιση διαφορετική επί της διαδικασίας.  ∆εν είναι τρόπος 

για να λυθεί το πρόβληµα αλλά δίνει παράταση χρόνου.  3] Ροκονίδα Κωνσταντίνο 

∆ηµοτικό Σύµβουλο, που είπε ότι γίνεται ευκαιριακά και στην «τούρλα του Σαββάτου».  

Υπάρχουν διαγραµµίσεις πεζών;  Έχουν αλλοιωθεί οι θέσεις στάθµευσης, η σήµανση 

λειτουργεί κατά περίπτωση.  ∆εν δείχνει ένα προγραµµατισµό και µία λογική 

αντιµετώπισης των ζητηµάτων.  4] Πατέλη Άγγελο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο, που είπε ότι 

η ένστασή µου έχει να κάνει µε το διαδικαστικό.  5] Μαρινόπουλο Αθανάσιο που είπε 

ότι: Καλό είναι τα πράγµατα να πηγαίνουν οργανωµένα και µε τις σωστές διαδικασίες, 

αλλά µη ξεχνάτε ότι αν πηγαίναµε έτσι στην υπόθεση του αεροδροµίου, η Πάρος 

θ΄αποκτούσε αεροδρόµιο το 2150.  Ορισµένες φορές πρέπει να προχωράς µπροστά 

και να παίρνεις αποφάσεις, ειδικά όταν δεν υπάρχει κόστος.  6] Λεοντή Μικέ, 

∆ηµοτικό Σύµβουλο, που είπε ότι: ∆εν είναι στην «τούρλα του Σαββάτου», η Παροικία 

είναι γεµάτη µε πινακίδες ελεγχόµενης στάθµευσης.  Θα πρέπει η εταιρεία να µας 

αποδείξει κατά πόσο δουλεύει αυτό το εγχείρηµα.  7] ∆ήµαρχο Πάρου που είπε ότι: 

Εµείς ακολουθούµε ένα διαφορετικό δρόµο, κ. Ροκονίδα, που µπορεί να µη 

συναντηθούµε ποτέ, αλλά θα δείξει ποιος είναι ο σωστός και αποδίδει και ποιος ο 

λάθος.  Εµείς είµαστε στην ευθεία του έργου και σεις στην ευθεία της κριτικής.  ∆εν 

µπορούµε να κάνουµε αστυνόµευση.   

     Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω και τις διατάξεις των  

άρθρων 65, 67, 69, και 94 του Ν. 3852/2010, την 118/11 aπόφασή του που αναφέρει: 

«… Άρθρο 10ο – Ελεγχόµενη Στάθµευση ....  2. Να γίνει ελεγχόµενη στάθµευση  οχηµάτων στον 

δρόµο Εκατονταπυλιανής  από το ΟΑΣΗ έως και το δρόµο στο τέλος του αλσυλλίου καθ’ όλο το 

χρόνο. ...» και τις σχετικές διατάξεις  

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι      κατά   π λ ε ι ο ψ η φ ί α  

     Αποδέχεται την από 31-5-16 δωρεάν προσφορά της εταιρείας SEEETECH LTD για 

την εγκατάσταση και υποστήριξη του συστήµατος «Ευφυούς ∆ιαχείρισης Θέσεων 

Στάθµευσης και Ενηµέρωσης Πολιτών», για ελεγχόµενη στάθµευση οχηµάτων στον 

δρόµο Εκατονταπυλιανής από το ΟΑΣΗ έως και το δρόµο στο τέλος του αλσυλλίου της 

∆ηµοτικής Κοινότητας Πάρου του ∆ήµου Πάρου, µέχρι 31/8/2016. 

 Πλειοψήφησαν δέκα έξι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι, οι: 1) Βλαχογιάννης Χρήστος, 2) 

Καραχάλιος Σταύρος, 3) Λεοντής Μικές, 4) Μαλαµατένιος Εµµανουήλ, 5) Μαλινδρέτος 

Χαράλαµπος, 6) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 7) Πετρόπουλος Ιωάννης, 8) Πούλιος 

Γεώργιος, 9) Ραγκούσης Γεώργιος, 10) Ρούσσος Βατίστας, 11) Ρούσσος Πέτρος, 12) 

Σαραντινός Χριστόδουλος–Γεώργιος, 13) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 14) 

Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, 15) Χανιώτη Μαρία και 16) Χριστόφορος Χρήστος. 
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  Μειοψήφησαν τέσσερεις ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι που ψήφισαν παρών, οι: 1) Κάγκανη – 

Κορτιάνου Άννα, 2) Κασαπίδης Αναστάσιος, 3) Πατέλης Άγγελος και 4) Ροκονίδας 

Κωνσταντίνος. 

  H απόφαση αυτή πήρε α/α  200/2016  

Ύστερα  από την εξάντληση των θεµάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως 

κατωτέρω. 

    Ο ∆ήµαρχος   Ο Πρόεδρος            Τα µέλη  

       (Τ.Υ.)                         (Τ.Υ.)                       (Τ.Υ) 

Μάρκος Ι. Κωβαίος    Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος   1) Βλαχογιάννης Χρήστος  

                                                                                     2) Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα   

                                                                                     3) Καραχάλιος Σταύρος  

                                                                                     4) Κασαπίδης Αναστάσιος  

                                                                                      5) Λεοντής Μικές 

                                                                                      6) Μαλαµατένιος Εµµανουήλ 

                                                                                      7) Μαλινδρέτος Χαράλαµπος 

                                                                                      8) Μαρινόπουλος Αθανάσιος   

                                                                                      9) Πατέλης Άγγελος 

                                                                                      10) Πετρόπουλος Ιωάννης 

                                                                                      11) Πούλιος Γεώργιος 

                                                                                      12) Ραγκούσης Γεώργιος 

                                                                                      13) Ροκονίδας Κωνσταντίνος   

                                                                                      14) Ρούσσος Βατίστας 

                                                                                      15) Ρούσσος Πέτρος 

                                                                                      16) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα 

                                                                                      17) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος 

                                                                                      18) Χανιώτη Μαρία  

                                                                                      19) Χριστόφορος Χρήστος. 

                                      

                                     Για την ακρίβεια  

       Ο ∆ήµαρχος                     Ο Πρόεδρος     

                                                                        

   Μάρκος Ι. Κωβαίος                        Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 
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